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Шановний Руслане Романовичу! 

Я, Василь Стефурак, звертаюся до Вас з проханням розглянути мій мотиваційний лист щодо 

зацікавленості у вступі на освітню програму «Гідрометеорологія» за спеціальністю Е4 Науки про 

Землю Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. 

Мене завжди цікавили природні явища – зокрема  ті, що стосуються води, клімату, погоди. 

Спостерігаючи за подіями останніх років, я усвідомив, наскільки важливою є роль гідрометеоролога у 

сучасному світі. Особливо це стало зрозумілим під час повномасштабної війни, коли Україна 

стикається не лише з руйнуванням інфраструктури, а й з екологічними загрозами, зокрема 

зневодненням, кліматичними аномаліями, підтопленнями, посухами. Усе це вимагає підготовки 

фахівців, які не лише аналізуватимуть гідрометеорологічну ситуацію, а й зможуть прогнозувати, 

запобігати наслідкам та адаптувати території до нових реалій. 

Навчання за програмою «Гідрометеорологія» є для мене не просто вибором професії – це 

усвідомлений шлях до того, щоб зробити внесок у стійкий розвиток нашої держави після війни. 

Післявоєнна відбудова неможлива без фахівців, які будуть здатні розв’язувати завдання адаптації до 

змін клімату, раціонального використання водних ресурсів, моніторингу погодних ризиків. Саме такі 

знання і вміння формуються під час навчання на спеціальності Е4 Науки про Землю, і саме в 

Чернівецькому національному університеті, де зосереджено один із найсильніших в Україні осередків 

гідрометеорологічної освіти. 

Під час навчання у старших класах школи я активно цікавився науками про довкілля. Участь у 

природничих гуртках, відвідування занять з географії, екології, обговорення сучасних кліматичних 

загроз надихнули мене на глибше вивчення явищ природи. Я неодноразово брав участь в екскурсіях, 

метеоспостереженнях, шкільних конкурсах, пов’язаних із кліматом, гідрологією, водними ресурсами. 

Це зміцнило моє бажання обрати саме цю професію. 

Я впевнений, що здобуті мною базові знання, мотивація до навчання і наполегливість дозволять 

успішно освоїти навчальні дисципліни, передбачені програмою. Серед них особливо приваблює 

можливість вивчати сучасні методи моделювання клімату, гідрологічні процеси, синоптичний аналіз та 

дистанційне зондування Землі. Я вже зараз усвідомлюю, що такі компетентності будуть незамінні у 

найближчому майбутньому, адже зміна клімату, зростання частоти екстремальних погодних подій і 

необхідність сталого управління водними ресурсами роблять фахівців з гідрометеорології стратегічно 

важливими для держави. 

Навчання у Чернівецькому національному університеті – це не лише можливість здобути якісну 

освіту, а й приєднатися до кола науковців, викладачів і студентів, які поділяють спільні цінності: любов 

до природи, відповідальність перед суспільством, прагнення до наукової та практичної дії. Ваша 

освітня програма, на мій погляд, надає не лише знання, а й формує фахову і громадянську позицію, 

потрібну сучасній Україні. 

Сподіваюся на позитивне рішення щодо мого зарахування та щиро дякую за увагу до мого 

звернення. 

 

З повагою, 

Василь Стефурак 

30.06.2025 
Підпис 
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